
 Vente N° 34

1 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 80 pièces

500/1000 €

2 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 70 pièces

500/1000 €

3 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 128 pièces

500/1000 €

4 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 65 pièces

500/1000 €

5 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 84 pièces

500/1000 €
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6 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 69 pièces
Photographie non contractuelle

500/1000 €

7 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 56 pièces

500/1000 €

8 Équipement équestre neuf comprenant guêtres, protège boulet, 
protège tendons, brides, sangles, licols, filets, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 120 pièces

500/1000 €

9 Équipement équestre neuf comprenant environ 76 protèges boulets de 
marque eQuick

300/500 €

10 Équipement équestre neuf comprenant protège boulet, protège 
tendons, brides, sangles, licols, filets, sacoches, etc. principalement de 
marques eQuick et Antarès
Environ 90 pièces

500/1000 €

11 Équipement équestre neuf comprenant protège boulet, brides, 
sangles, licols, filets, etc. principalement de marques eQuick et Antarès
Environ 134 pièces

500/1000 €
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12 Équipement équestre neuf comprenant protège boulet, brides, 
sangles, licols, filets, etc. principalement de marques eQuick 
Environ 119 pièces

500/1000 €

13 Équipement équestre neuf comprenant brides, sangles, filets, porte-
carte, etc. principalement de marques eQuick et Antarès
Environ 150 pièces

400/800 €

14 Équipement équestre neuf comprenant brides, sangles, licols, filets, 
carnets, gourdes, etc. principalement de marques eQuick et Antarès
Environ 166 pièces

400/800 €

15 Équipement équestre neuf comprenant brides, sangles, licols, filets, 
etc. principalement de marques eQuick et Antarès
Environ 78 pièces

400/800 €

16 Écran plat de marque Essentiel B à fixations murales

80/120 €

17 2 présentoirs d'applique à glissières

50/100 €
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18 1 brouette d'écurie basculante

100/200 €

19 1 brouette d'écurie
Photographie non contractuelle

100/200 €

20 1 nettoyeur haute pression STIHL SE 100

50/80 €

21 1 souffleur thermique ECHO PB 580

50/80 €

22 1 selle en cuir GBS, année 2018

400/600 €

23 1 selle en cuir DEVOCAUX

200/400 €
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24 1 selle en cuir

50/100 €

25 Ensemble de matériels de sellerie comprenant environ 43 tapis de 
selles et couvertures pour chevaux

100/200 €

26 Ensemble de matériels de sellerie comprenant harnais, brides, 
sangles, licols, muserolles, etc.
Environ 50 pièces

100/200 €

27 Portail pour carrière en bois
Longueur 300 cm

80/120 €

28 18 barrières équestres mobiles pour rond de longe en bois et métal

400/800 €

29 Obstacles de saut équestres comprenant 6 chandelles et 11 barres

100/200 €
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30 4 palmiers nains en pot

100/200 €

31 Obstacles de saut équestres comprenant 6 chandelles et 1 bloc

50/150 €

32 29 barrières équestres mobiles pour rond de longe en bois et métal

600/1200 €

33 27 barrières équestres mobiles pour rond de longe en bois et métal

600/1200 €

34 Obstacles de saut équestres comprenant 2 barrières PVC, 3 
chandelles et 6 barres

50/150 €

35 Petit chargeur articulé - valet de ferme EUROCAMAT SHERPA modèle 
810 / K26 avec godet hydraulique à fourches
Année de mise en circulation : 2018
Capacité de charge : 400 kgs
Poids : 1580 kgs
1186 h au compteur

8000/12000 €
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35,01 Chargeuse compacte BOBCAT S70
Année : 2013
Capacité de charge : 329 kg
Avec godet à fourches hydrauliques

8000/12000 €

36 Remorque EDUARD KNOTT double essieux à plateau basculant et 
verin hydraulique
Capacité de charge 750 kg

400/600 €

37 TRACTEUR AGRICOLE MASSEY FERGUSSON 
Modéle : 130-8 SNHY  
Immatriculé : BV-023-JQ 
Type constructeur : 1308SNHY
Date de 1ere mise en service 02/07/1968 
Energie : GO 
Puissance : 7 CV
Heures au compteur non garantis : 6993

400/600 €

38 Tondeuse auto-portée VERTS LOISIRS Modèle VLB16 /107
Année : 2009

200/300 €

39 Remorque plateau agricole à deux essieux

500/800 €

40 Remorque plateau agricole à deux essieux

500/800 €
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41 QUAD QM  LONCIN Modéle : LX300ST  
Immatriculé EX-860-DP 
Date de 1ere mise en service 31/03/2008 
Type constructeur : LNC13H90P052 
N°de Série : LLCLSN2037F000169 
Energie : ES 
Puissance : 4 
Carrosserie : QLOMP

300/500 €

42 VP JAGUAR Modéle : XF  
Immatriculé EX-089-NV 
Date de 1ere mise en service 17/10/2011 
Energie : GO 
Puissance : 9 
Carroserie :  CI

4000/6000 €

43 TIK TOK VD HEFFINCK
Hongre alezan 165cm, 2019, BWP
Origines: Prestige Van Het Kluizebos X For Pleasure 
Mère gagnante 145, souche chevaux 160 
TVA à 20%

3000/5000 €

44 PARDON
Mâle bai 172 cm, 2019, AES 
Origines: Poker de Mariposa X Baloubet du Rouet
Mère gagnante 150, souche chevaux 140
TVA à 10 %

3000/5000 €

45 FOR PEZI HZLDENLAAN
Mâle noir 162 cm, 2019, AES
Origines: Fernando X Lord Pezi Junior 
Souche chevaux 155
TVA à 10%

4000/6000 €

46 OKINO
Mâle alezan 166 cm, 2019, AES
Origines: Poker de Mariposa X Charisma
Souche chevaux 150
TVA à 10%

5000/7000 €
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47 CLAIRICHE B Z
Jument grise 168 cm, 2018, Zangersheide
Origines : Cicero Z X Voltaire 
Debourrée, souche chevaux 135 
TVA à 10%

5000/7000 €

48 NATIVIA DE SEPTON 
Jument noir 169 cm, 2019, SBS
Origines: Del Piero P&B X Jenson van’t Meulenhof
Souche chevaux 160
TVA à 10%

6000/8000 €

49 TSARINA DE SEPTON
Jument bai 165 cm, 2019, BWP 
Origines: Del Piero P&B X Moujik de Sohan 
Mère gagnante 155, souche chevaux 160
TVA à 10%

6000/8000 €

50 SNOES M.
Jument bai 168 cm, 2018, BWP
Origines: Tangelo Van De Zuuthoeve X Nabab de Reve
Souche chevaux 155
TVA à 10%

6000/8000 €

51 TYSON VAN DE WITTEMOERE
Hongre bai 169 cm, 2019, BWP
Origines: Lavallino ter klomp X Upsilon Van de Heffinck 
Souche chevaux 160 
TVA à 20%

6000/8000 €

52 ORLANDO
Hongre bai brun 169 cm, 2019, KWPN
Origines: Jacquet-GO X Contendro 
Souche chevaux 160
TVA à 20%

6000/8000 €
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53 DISARONO DNL Z
Hongre bai 165 cm, 2019, Zangersheide 
Origines: Dominator 2000 Z X Flipper d’Elle 
Mère gagnante 140, souche chevaux 160
TVA à 20%

6000/8000 €

54 PHEBE VAN HET LINDENHOF
Jument alezan 169 cm, 2019, Zangersheide
Origines: Pégase Van’t Ruytershof X Thunder Vd Zuuthoeve 
Souche chevaux 150
TVA à 10%

6000/8000 €

55 NIVOLI VAN DE MUGGENHOEK
Jument bai 165 cm, 2018, KWPN
Origines: Idextro X Nintender
Souche chevaux 160
TAV à 10%

5000/7000 €

56 MY PLEASURE PS
Hongre alezan 167cm, 2019, hanovrien 
Origines: Messenger X Champion For Pleasure
TVA à 20%

7000/9000 €

57 NOBLE
Hongre bai 167 cm, 2018, KWPN
Origines: Carrera VDL X Lord Z
Sans faute Cycle classique 4 ans 
TVA à 20%

7000/9000 €

58 ERALD DE SEPTON Z
Hongre bai 168 cm, 2019, Zangersheide 
Origines: Emerald van’t ruytershof X jenson van’t meulenhof
Souche d’ayade de septon, jument 160 avec Kevin Staut
TVA à 20%

8000/10000 €
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59 OTMAR
Male bai 169 cm, 2019, AES
Origines: Poker de Mariposa X Caretino Gold
Souche chevaux Étalon approuvé Vleut (160) 
TVA à 10%

8000/10000 €

60 FLYND
Hongre Noir 170 cm, 2017, Oldenburg 
Origines: Francino X Samarant 
Sans faute formation 1 CSO
TVA à 20 %

8000/10000 €

61 NIJNTJE HDH 
Jument palomino 162 cm, 2018, AES
Origines: Ice cream HDH X Kafka vd Heffinck 
Sans faute formation 1 
TVA à 20%

10000/12000 €

62 LEGEND ES
Hongre bai 169 cm, 2016, KWPN
Origines: Elion V X Obellie
Sans faute CSI YH 3* 6 ans (135)
TVA à 20 %

12000/15000 €

63 CHACCBERLIN
Hongre bai 170 cm, 2011, Oldenburg 
Chacco-blue X Berlin
Classé 140
TVA à 20%

15000/20000 €

64 LAUSER
Hongre bai 169 cm, 2014, Holsteiner
Origine: Lordanos X Clinton 
Cheval gagnant 135, classé 140
TVA à 20%

20000/30000 €
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65 FAROUK DE HUS Z 
Hongre alezan 162 cm, 2010, Zangersheide
Origines : For hero X Argentinus
Gagnant 145, classé 150
TVA à 20%

30000/50000 €
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